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Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη: Σημαντικές ειδήσεις για την σχολική

στέγη του δήμου

BY GOGO · 26 MAY 2019

Προγραμματισμένη συνεργασία είχαν  ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο νέος

Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας Αλέξανδρος Κόπτσης. Κατά τη

συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο γραφείο του κ. Κόπτση και με αφορμή την ανάληψη των

νέων καθηκόντων του, η συζήτηση έγινε σε πολύ θετικό κλίμα και ήταν ιδιαίτερα ουσιαστική. Έκρυβε

δε πολλές ειδήσεις!

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης για το πρόγραμμα του δήμου σε

σχέση με τη σχολική στέγη, τον σχεδιασμό και την ωρίμανση μελετών για τις νέες σχολικές μονάδες

και ζήτησε να ενημερωθεί για τις αντίστοιχες πρωτοβουλίες του Υπουργείου , το χρονοδιάγραμμα τους

και τις δυνατότητες παρέμβασης από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής

Μακεδονίας.

Επί τάπητος τέθηκε από τον Δήμαρχο η άμεση προώθηση από την πλευρά του Υπουργείου

Υποδομών και Μεταφορών και προσωπικά του Υπουργού κ. Χρήστου Σπίρτζη της κατασκευής των

12 σχολείων στους δήμους του νομού Θεσσαλονίκης μεταξύ  των οποίων και 3 σχολεία για τον δήμο

μας, τα 2 στην Πυλαία και το 1 στο Πανόραμα που είναι μελετημένα , ώριμα ,έχουν εξασφαλισμένα τα

οικόπεδα και με την ολοκλήρωση τους θα λυθεί οριστικά κάθε πρόβλημα σχολικής στέγης ιδιαίτερα
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στην περιοχή της Πυλαίας.

-Ενημέρωσε τον Περιφερειακό Διευθυντή για την άμεση έναρξη των εργασιών κατασκευής του

δημοτικού σχολείου της Εξοχής με εξασφαλισμένη ευρωπαϊκή χρηματοδότηση 4.300.000 ευρώ μέσα

από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

-Συμφωνήθηκε η στενή συνεργασία Δήμου και Περιφερειακής  Διεύθυνσης  Εκπαίδευσης στο θέμα

της στέγασης των νηπίων και προνηπίων στο πλαίσιο της δίχρονης υποχρεωτικής εκπαίδευσης ώστε

να μη μείνει κανένα παιδί εκτός σχολείων .Για το σκοπό αυτό θα αξιοποιηθούν και  οι πρόνοιες του

Νόμου 4610/2019 για την άμεση και κατά προτεραιότητα κατασκευή νηπιαγωγείων για την εφαρμογή

της δίχρονης υποχρεωτικής εκπαίδευσης.

– Συζητήθηκαν ακόμη λειτουργικά θέματα των σχολείων του δήμου με στόχο την αναβάθμιση του

εκπαιδευτικού έργου, καθώς και  η εισαγωγή της ρομποτικής στα δημοτικά σχολεία ως λειτουργικό

κομμάτι της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Να σημειωθεί ότι ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διεκδικεί τη

συμμετοχή του στο 1οπιλοτικό πρόγραμμα ρομποτικής σε επίπεδο Περιφέρειας.

– Συμφωνήθηκε τέλος να υπάρξει στενότερη συνεργασία μεταξύ του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και της

Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας για μία σειρά από σημαντικές

πρωτοβουλίες και για τη συνδιαμόρφωση κοινών δράσεων σε θέματα, όπως:

η ίδρυση σχολών γονέων

το πρόγραμμα μετάβασης, με στόχο την ενημέρωση των γονιών για την ομαλή μετάβαση των

μαθητών στην επόμενη βαθμίδα εκπαίδευσης κλπ.

η υλοποίηση της δράσης «Ανοιχτές αυλές στον πολιτισμό».

Αμέσως μετά τις εκλογές συμφωνήθηκε εκ νέου συνάντηση των δύο ανδρών με κλιμάκια των

υπηρεσιών τους προκειμένου να προχωρήσουν ταχύτατα τα παραπάνω θέματα.


